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Načelnik Danko Jurič uručio ključeve novo uređenog stana braniteljici Luci Bralj

  

Jučer 20.10.2025. općinski načelnik Danko Jurič je uručio ključeve novo uređenog stana na
korištenje braniteljici Luci Bralj. Ova hvalevrijedna inicijativa rezultat je zajedničkog rada,
solidarnosti i podrške brojnih institucija i pojedinaca.

  

Cjelokupnu koordinaciju projekta vodila je Udruga branitelja Domovinskog rata HVO općinska
organizacija Kupres, na čelu s Ivicom Grgićem, uz podršku Uprave za pitanja branitelja i
stradalnika Domovinskog rata HVO Hercegbosanske županije, na čijem je čelu direktor Krešimir
Tabak.

  

Načelnik Jurič prilikom uručenja ključeva istaknuo je važnost zahvalnosti i zajedništva, posebno
prema onima koji su dali najviše za slobodu i budućnost naše zajednice:

  

“Danas smo još jednom pokazali da ljudskost i zajedništvo nemaju cijenu. Ovo nije samo
uručenje ključeva, ovo je poruka da nitko ne smije biti zaboravljen, pogotovo oni koji su branili
naš dom, naš narod i naše vrijednosti.Luca je simbol hrabrosti, skromnosti i upornosti, ali i
podsjetnik da sustav često zaboravi one koji su mu dali sve. Naša je dužnost to ispraviti, korak
po korak.Ovo je dokaz da smo svi jednaki i da tako i treba biti. Kada se okupimo oko dobrog
djela, vidi se koliko možemo postići zajedničkim djelovanjem. Zahvaljujem svima koji su
doprinijeli da danas ostvarimo jedno veliko i plemenito djelo. Posebno želim naglasiti da ćemo i
ubuduće nastaviti financijski podržavati slične projekte i aktivnosti, kako bismo pružili podršku
onima kojima je najpotrebnija” poručio je načelnik Jurič.
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            Na događaju su prisustvovali predstavnici braniteljskih udruga, općinskih službi te brojni građanikoji su svojim doprinosom i podrškom omogućili realizaciju ovog humanog projekta.  Više detalja možete vidjeti na priloženim fotografijama, a u nastavku se nalazi popis donatora:  Donatori:  • Općinski načelnik Danko Jurič  • Uprave za pitanja branitelja i stradalnika Domovinskog rata HVO HBŽ-e  • Udruga branitelja Domovinskog rata HVO, općinska organizacija Kupres  • PP Ćurković d.o.o., Kupres  • Šujica Drvo d.o.o., Kupres  • RDI d.o.o., Kupres  • Keškić d.o.o., Kupres  • Crveni križ Kupres  • Ivan Krišto, Tomislavgrad  • Marijan Rebrina, Kupres  
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